

РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА

от 27 януари 1997 година

относно приключването от името на Европейската общност на размяната на писма, отразяващи общото споразумение за принципите на международното сътрудничество в научноизследователската и развойна дейност в областта интелигентни производствени системи между Европейската общност и Съединените американски щати, Япония, Австралия, Канада и страните от Европейската асоциация за свободна търговия (ЕАСТ) Норвегия и Швейцария

(97/378/ЕО)

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,

Като взе предвид Договора за учредяване на Европейската икономическа общност, и по-специално член 130н, заедно с член 228, параграф 2, първото изречение, и първата алинея на член 228, параграф 3 от него,

Като взе предвид предложението на Комисията,

Като взе предвид становището на Европейския парламент¹,

Като има предвид, че Международното сътрудничество в областта на интелигентните производствени системи ще затвърди научните и производствени основи на Общността в индустрията и ще допринесе за конкурентноспособността на промишлеността на Общността;

Като има предвид, че едно двегодишно проучване на приложимостта на международното сътрудничество в областта на интелигентните производствени системи доказва, че от такова сътрудничество има допълнителен ефект;

Като има предвид, че Съветът упълномощи Комисията да преговаря за общо споразумение със Съединените американски щати, Япония, Австралия, Канада и страните от Европейската асоциация за свободна търговия (ЕАСТ) - Норвегия и Швейцария;

Като има предвид, че бе постигнато общо споразумение във формата на размяна на писма с трети страни,

РЕШИ:

Член 1

Размяната на писма, документираща общото споразумение за принципите на международно сътрудничество в научноизследователската и развойна дейност в областта на интелигентните производствени системи между Европейската общност и Съединените американски щати, Япония, Австралия, Канада и страните от ЕАСТ - Норвегия и Швейцария, се одобрява с настоящия документ.

Текстът на разменените писма е приложен към настоящото решение.

¹ ОВ С 20, 20.1.1997, стр. 371.

Член 2

С настоящия документ председателят на Съвета се упълномощава да посочи лице, овластено да подпише размяната на писма, упомената в член 1 с цел обвързване на Общността.

Съставено в Брюксел на 27 януари 1997 година.

За Съвета:
Председател
G. ZALM